

Consultas Realizadas

Licitación 425030 - CD 6584/2023 Adquisición de Pendrive para el Almacenamiento Digital de Documentos Institucionales

Consulta 1 - Experiencia requerida

Consulta Fecha de Consulta 31-05-2023

En el pliego de bases y condiciones, experiencia requerida, indican:

El Oferente deberá contar con antecedentes en la provisión de bienes objeto de la presente contratación, de cualquiera de los últimos tres (3) años (2020, 2021 y 2022), realizadas para la ANDE, Entes Públicos y/o Privados, acreditado mediante Certificados expedidos por clientes, Contratos finiquitados y/o Facturaciones expedidas, que determinen una sumatoria total de montos del cincuenta por ciento (50%) de lo ofertado en esta Contratación Directa.

Solicitamos respetuosamente a la convocante que puedan ser aceptados antecedentes en la provisión de INSUMOS Y/O ACCESORIOS INFORMATICOS considerando el tipo de producto solicitado (Pendrive) que es un ACCESORIO INFORMATICO de cualquiera de los últimos 4 (cuatro) años (2019, 2020, 2021, 2022) realizadas para la ANDE, Entes Públicos y/o Privados, acreditado mediante Certificados expedidos por clientes, Contratos finiquitados y/o Facturaciones expedidas, que determinen una sumatoria total de montos del cincuenta por ciento (50%) de lo ofertado en esta Contratación Directa, a fin de permitir la mayor participación de potenciales oferentes en beneficio de la convocante. Lo previamente solicitado lo cursamos en base a las resoluciones emitidas por la DNCP para permitir la libre participación de potenciales oferentes y evitar así restricciones en el pliego que limitan la participación en el llamado de referencia.

Respuesta Fecha de Respuesta 02-06-2023

Favor tener en cuenta la Adenda N° 1 publicada en el SICP.

Consulta 2 - Especificacion Tecnica

Consulta Fecha de Consulta 31-05-2023

En el pliego de bases y condiciones, especificación técnica, indican:

Modelo: Pendrive en forma de tarjeta con chip giratorio central y perforación rectangular. Diseño, diagramación e impresión a full color en ambas cargas del logo/imagen y texto institucional

Solicitamos respetuosamente a la convocante que publiquen el logo/imagen y texto institucional que deberá ser impreso a ful color junto con el modelo en forma de tarjeta con chip giratorio central y perforación rectangular requerido debido a la gran cantidad de diseños de este tipo de productos a fin de evitar discrepancias en la presentación de la oferta junto con la muestra respectiva, de esta manera los potenciales oferentes podrán presentar el producto acorde a la necesidad de la convocante.

Respuesta Fecha de Respuesta 01-06-2023

Cabe resaltar que la ANDE provee a la empresa que resultase ADJUDICADA, el diseño y diagramación del pendrive en alta resolución, para su posterior impresión por parte de dicha empresa. Por lo que no es necesario presentar la muestra con el diseño y diagramación.

22/10/25 10:02



Consulta 3 - Consulta sobre Certificado de Origen

Consulta Fecha de Consulta 31-05-2023

Consultamos a la Convocante, en atención a que el llamado corresponde a la provisión de pendrive personalizado, en donde los bienes deben estas IMPRESOS, si un certificado de origen nacional, en el ramo de las impresiones, podría ser considerado para el beneficio correspondiente?

Respuesta Fecha de Respuesta 01-06-2023

Un certificado de origen nacional en el ramo de impresiones, no sería considerado para el llamado correspondiente.

Consulta 4 - Especificación Tecnica

Consulta Fecha de Consulta 31-05-2023

En el pliego de bases y condiciones, especificación técnica, indican:

Diseño, diagramación e impresión a full color en ambas cargas del logo/imagen y texto institucional

Favor indicar el tamaño exacto del logo/imagen y texto institucional que debe ser impreso en ambas caras del producto a fin de presentar correctamente la muestra y oferta respectiva, con lo cual se garantizará que los potenciales oferentes presentes medidas exactas de acuerdo a lo estipulado por la convocante.

Respuesta Fecha de Respuesta 01-06-2023

Cabe resaltar que la ANDE proporciona a la empresa que resultase ADJUDICADA, el diseño y diagramación del pendrive en alta resolución, para su posterior impresión por parte de dicha empresa. Por lo que no es necesario presentar la muestra con el diseño y diagramación.

Consulta 5 - Plazo de Entrega

Consulta Fecha de Consulta 31-05-2023

En el pliego de bases y condiciones, plazo de entrega, indican:

El plazo de entrega deberá ser como máximo de 30 (treinta) días a partir de la suscripción de la orden de compra en plaza.

Solicitamos respetuosamente a la convocante que sea considerado el plazo de entrega de 60 (días) como máximo a partir de la suscripción de la orden de compra en plaza considerando la gran cantidad de unidades solicitadas de este tipo de producto el cual es muy especifico y debe ser solicitado vía importación por los principales mayoristas a nivel nacional, de lo contrario se estaría limitando la participación de potenciales oferentes en beneficio de la convocante lo cual va en contra de las normas establecidas por la DNCP mediante resoluciones las cuales establecen normativas justas y equitativas para los procesos licitatorios.

Respuesta Fecha de Respuesta 01-06-2023

Favor ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.

22/10/25 10:02